

ДОЛГОЛЕТИЕ, ПЛЮС ДОСТОЙНАЯ ЖИЗНЬ



Пансионат
плюс

В НЕБОЛЬШОМ СТАРОДАЧНОМ ПОСЕЛКЕ «ВАЛЕНТИНОВКА» В КОРОЛЕВЕ, В УДИВИТЕЛЬНО КРАСИВОМ МЕСТЕ, ОКРУЖЕННОМ СТОЛЕТНИМИ СОСНАМИ И ЕЛЯМИ, ПО СОСЕДСТВУ С НАЦИОНАЛЬНЫМ ПАРКОМ «ЛОСИНЫЙ ОСТРОВ» РАСПОЛОЖИЛСЯ ПАНСИОНAT ДЛЯ ПОЖИЛЫХ «ПАНСИОНAT-ПЛЮС»...

ВНИМАНИЕ И ЗАБОТА

В жизни бывают ситуации, когда нашим близким нужны уход и забота. Но даже если мы принимаем решение уйти с работы и быть рядом с нуждающимся, не всегда компетенции, опыта и, главное, знаний бывает достаточно, чтобы дать человеку то, что ему необходимо. Именно тогда мы начинаем задумываться о пансионатах для пожилых. Увы, многие уверены, что пансионаты – это «крайняя мера», ведь в былье времена отправлять родных людей в «дома престарелых» было не принято. Но... с годами изменилось все. В наше время пансионаты для пожилых – это престижно, а главное – это гарантия того, что наши близкие будут окружены вниманием и заботой, им не придется скучать, а за их здоровьем будут следить профессиональные медики. Более того, в некоторых пансионатах (например в «Пансионат-Плюс») существует такая услуга, как размещение «на время» – можно поселить пожилых, уезжая в

отпуск или в командировку, или «на пробу» – чтобы убедить сомневающихся близких в том, что в условиях пансионата они будут жить как в санатории на курорте, хотя более 80% постояльцев остаются на ПМЖ.

ЦЕЛЕБНЫЙ ВОЗДУХ

Когда подъезжаешь к пансионату, возникает мысль, что ты на самом деле прибываешь на курорт. Красивый реликтовый лес вдалеке от проезжих дорог, чистейший целебный воздух. Большой пруд (кстати, любимое место прогулок постояльцев – летом там забавно квакают лягушки, а на берегу прогуливаются перелетные утки). Лавочка под деревом, качели, где можно посидеть, помедитировать под щебет птиц, почитать книгу или свежую прессу. Рядом – уютные беседки, где можно провести время с друзьями-постольцами или с гостями...

Все это – лишь малая часть того, за что выбирают «Пансионат-Плюс». На первом месте, конечно же, комфорт проживания. Номерной фонд частного пансионата представлен уютными комнатами, в которых каждый будет чувствовать себя как дома (возможно 1, 2-х или 3-х местное размещение). Все номера оснащены телевизорами.



Не менее важно отношение персонала. Руководитель пансионата, Сергей Юрьевич Голованов, не просто владелец – он и работает, и живет сам с семьей в доме рядом. Он всегда готов решить любой вопрос и прийти на помощь, если понадобится. К слову, по первому образованию он – медик с большим опытом, по второму – юрист, обладает всеми необходимыми знаниями и навыками для работы с пожилыми людьми.

ПИТАНИЕ, БЕЗОПАСНОСТЬ, ДОСУГ, МЕДИЦИНА

«Лучший аромат – это запах чистоты», – любит говорить Эльвира Юнусова, как администратор она отвечает за порядок и за работу сиделок. Влажная уборка проводится в комнатах постояльцев три раза в день, генеральная – каждую среду, санитарно-эпидемиологическая – ежеквартально. Пожилым особенно важно следить за правильным питанием. Меню в пансионате как дома, но с учетом возраста и диагнозов гостей.



Пятиразовое питание, круглый год – овощи и фрукты; для тех, кто страдает диабетом – отдельный стол. Оборудование на кухне соответствует всем требованиям Роспотребнадзора.

Безопасность – еще один немаловажный момент. Системой видеонаблюдения тут оборудованы все комнаты, дежурные сиделки наблюдают за каждой палатой круглосуточно. Пожарная сигнализация выведена на пульт пожарной части ПСЧ №80, голосовая система предупреждения о пожаре тестируются и проверяются ежеквартально. Раз в квартал проходят учения по эвакуации при чрезвычайных ситуациях. Родственники могут не беспокоиться о близких. А для их большей уверенности ежедневно в закрытую группу пансионата в WhatsApp выкладываются фото и видео мероприятий, проводимых в пансионате.

Для поддержания здоровья постояльцев пансионат сотрудничает с медицинским центром ООО «Королев Медицина», самые опытные специалисты выезжают по первому требованию к нуждающимся постояльцам.

ДОСУГ И ТВОРЧЕСТВО

В пансионат нередко приезжают артисты. На постоянной основе работает певец, музыкант и поэт Игорь Колмаков. Постояльцы с удовольствием раскрашивают картинки, лепят из пластилина, рисуют на песке, играют в шахматы, шашки и домино – здесь не скучно никому. А многие и сами активно проявляют свои таланты и способности. Например, один из постояльцев, Игорь Акифьев, пишет стихи, издал несколько своих сборников и обрел немало почитателей... Все праздники: Новый год, 23 февраля, 8 марта, 1 Мая, 9 мая, Пасха, профессиональные праздники и конечно все



Дни рождения празднуются всеми вместе, большой дружной семьей.

Окоряет пансионат отец Антоний по благословению отца Иоанна, настоятеля Троицкого собора в Королеве. Все нуждающиеся могут причаститься, исповедоваться и собороваться. Также по всем праздникам проводится молебен.

СКОЛЬКО СТОИТ?

Несмотря на то, что сейчас непростые кризисные времена, администрации пансионата удается сдерживать рост цен и оказывать профессиональные услуги без каких-либо ограничений. Узнать стоимость размещения и задать любые вопросы о проживании можно по телефонам:

+7 (925) 730-01-59

(АДМИНИСТРАТОР)

+7 (926) 262-41-20

(ДИРЕКТОР)

PANSIONAT-PLUS.RU

НАШ АДРЕС: КОРОЛЕВ,
УЛ. БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦКОГО, Д. 9/1.